
Introductie

Welkom bij de 2e editie van het Loen’s Vroagen Vuur! Een interactieve dorpsquiz
waarbij jullie kennis over Loenen en zijn historie, maar ook over veel andere
onderwerpen op de proef worden gesteld. Het wordt zwoegen, zweten, peinzen en
nagels bijten en dat terwijl de tijd langzaam wegtikt…. 

Belangrijk

Hieronder vinden jullie een aantal tips en belangrijke regels om je aan te houden
gedurende de quizavond.

● Het quizboek heeft in totaal rond de 100 vragen, erg veel om met zijn allen
één voor één door te lopen.. dus.. verdeel en heers!

● Denk eraan dat het boek in EXACT dezelfde staat terug moet worden
ingeleverd als dat je hem kreeg. Dus: blaadjes in de juiste volgorde, anders
krijg je strafpunten.

● Let op! Er zijn ook tijdsgebonden opdrachten, check dus het hoofdstuk LIVE
OPDRACHTEN goed.

● De Jokers zorgen ervoor dat een vraag áltijd goed is. Dus zet hem in bij een
hersenkraker waar je niet uit kunt komen.

● Schrijf je antwoorden duidelijk. Niet leesbaar = geen punten.
● Bij het inleveren krijgen jullie voor het gehele team kaarten voor de

feestavond.

Tot slot…

Willen we Drukkerij Willems, de Poort, vv Loenermark, Milestone en de Scouting
bedanken voor jullie hulp en gastvrijheid. Dit heeft de quiz stukken leuker gemaakt!
Ook Stichting Historie Loenen heeft weer een prachtige bijdrage geleverd aan ons
historie hoofdstuk.

Denk tijdens de opdrachten op locatie of live opdrachten altijd aan je eigen veiligheid
en die van een ander en houd rekening met elkaar.

BELANGRIJK: Komen jullie nog even na-borrelen in de Brink ?!

Lever jullie quizboek in tussen 23:00 en 23:15 en borrel nog even na!
Even bijkomen en napraten met je team en mede-quizzers van deze (hopelijk)

enerverende avond. Milestone zal er zijn en de tap staat open!

We wensen jullie heel veel plezier en succes!
Loen’s Vroagen Vuur Organisatie

Tom Ogink, Nicole Roodink, Jesse Wawczijnkiewicz, Marita van Overbeek, Sophie
Zeilstra, Lieke van den Berg en Fabian Willems.
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1.  Glitter & Glamour
In dit hoofdstuk wordt jullie kennis op de proef gesteld over de ins en outs van het leven in
Hollywood. Films, series en sterren passeren de revue in dit glamoureuze hoofdstuk. Heb jij
kennis van de sterren en alles daar voorbij?

Vraag 1. Alles behalve de titel
Bij de volgende stukjes tekst worden verschillende films omschreven zonder teveel prijs te
geven. Weet jij welke films wij omschrijven?

A. Een intelligente middelbare scholier gaat op een geheime kruistocht om criminelen van de
wereld te elimineren nadat hij een notitieboekje heeft ontdekt. Het boekje is in staat om
iedereen te vermoorden wiens naam erin geschreven staat.

Antwoord: DEATH NOTE

B. Sinds de geboorte bepaalt een dikke leugen het goed georganiseerde maar, saaie leven
van de goedhartige verzekering verkoper en ambitieuze ontdekkingsreiziger. Hij is zich totaal
niet bewust van de duizenden slim verborgen camera's die hem bijna drie decennia lang elke
beweging in de gaten hielden.

Antwoord: THE TRUMAN SHOW

C. Een naamloze ik-persoon woont steungroepen bij, in een poging zijn emotionele toestand
te bedwingen en zijn slapeloosheid te verlichten. Wanneer hij Marla ontmoet, een andere
nep-deelnemer van de steungroepen, lijkt zijn leven een beetje draaglijker te worden.
Wanneer hij zich echter associeert met Tyler, wordt hij meegesleurd in een ondergrondse
ruimte en een plan om zeep te maken. Samen ontsporen de twee mannen en gaan ze een
competitieve rivaliteit aan om liefde en macht.

Antwoord: FIGHT CLUB

D. Een ex-marinier en veteraan uit de Vietnam-oorlog woont in New York City. Omdat hij aan
slapeloosheid lijdt, brengt hij zijn tijd door met werken als taxichauffeur in de nacht. Hij is een
eenling die een uitgesproken mening heeft over wat goed en fout gaat met de mensheid.
Voor hem is het enige lichtpuntje in de mensheid Betsy, een medewerker van de
presidentiële nominatie campagne van senator Charles Palantine. Hij raakt geobsedeerd
door haar. Na een incident met haar gelooft hij dat hij alles moet doen om de wereld naar zijn
mening een betere plek te maken.

Antwoord: TAXI DRIVER
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Vraag 2. Een gatenkaas
Wij zoeken de artiesten en namen van onderstaande liedjes, alleen is er tijdens het
bedenken van de vragen nogal een gatenkaas ontstaan. Noteer de naam van de artiest en
de naam van het lied.

A. With the lights out, it’s less …. - Here.. are now, ….. us
Artiest: NIRVANA
Titel van het lied: SMELLS LIKE TEEN SPIRIT

B. And the dreams that you ….of - Dreams really do come true ….- Someday I’ll  upon a ….
Artiest: ISRAEL KAMAKAWIWO’OLE
Titel van het lied: SOMEWHERE OVER THE RAINBOW

C. Then I saw her face now I’m a …. - Not a …. of …. in my mind
Artiest: THE MONKEES
Titel van het lied: I’M A BELIEVER

D. On a …. desert highway, cool …. in my …. - Warm smell of …., rising up …. the air
Artiest: EAGLES
Titel van het lied: HOTEL CALIFORNIA

E. I want your …., and I want your revenge - You and me could write a …. ….
Artiest: LADY GAGA
Titel van het lied: BAD ROMANCE

F. Do you ever …. like a …. bag - Drifting through the …., wanting to …. again?
Artiest: KATY PERRY
Titel van het lied: FIREWORK

Vraag 3. Doorbraak
Elke acteur of actrice kent zo’n moment; hét moment dat de start markeerde van een
succesvolle carrière. Maar met welke film? Noteer de doorbraakfilm van onderstaande
filmsterren.

A. Bruce Willis
Doorbraak film: Die Hard

B. Leonardo DiCaprio
Doorbraak film: What’s Eating Gilbert Grape

C. Gal Gadot
Doorbraak film: Wonder Woman

D. Natalie Portman
Doorbraak film: Leon: The Professional
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Vraag 4. Het spreekt voor zich
Onderstaande bekende filmposters missen een stuk van hun bedrukking. Weet jij de titel van
de films?

A. B.

Antwoord: THE SOUND OF MUSIC Antwoord: INGLORIOUS BASTARDS

C. D.

Antwoord: THE EXORCIST Antwoord: STAR WARS 5
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Vraag 5. Kleurplaatjes

Tegenwoordig laat menig artiest en topsporter verschillende tattoo’s zetten. Dit zijn geen
simpele ankers of ‘live, love, laugh’ teksten meer maar ware kunstwerken. Herken jij de
artiest of topsporter aan de hand van zijn/haar tattoos?

A. B.

Antwoord: ANGELINA JOLIE Antwoord: CARA DELEVINGNE

C. D.

Antwoord: POST MALONE Antwoord: 6IX9INE

Vraag 6. Wie zoeken wij?

A. We zoeken naar een aantal geweldige zangers en hun intro nummer voor een
Nederlandse televisie komedie die van 1999 tot 2001 door de VARA werd geproduceerd. Dit
na aanleiding van de film uit 1997 van J. van de Velde.
Artiest(en): ACDA EN DE MUNNIK
Nummer: ZO GROEN ALS GRAS

B. Een sjieke buurt, een iets minder sjiek gezin én naast een serie ook nog eens
verschillende films. Wat is de naam van de artiest en hoe heet de titelsong van de eerste film
van de zojuist omschreven serie?
Artiest(en): DICK MAAS
Nummer: KLERELEIJER

C. In een film over rode schoentjes, gele paden en groene kastelen is er een nummer dat ten
gevolge van deze film grote bekendheid heeft opgedaan. Hoe heet het nummer en de
artiest?
Artiest(en): JUDY GARLAND
Nummer: OVER THE RAINBOW
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Vraag 7. Een match made in heaven
Een kaskraker kan niet zonder een speciaal nummer. Kun jij de match maken tussen
onderstaande (titel)songs en hun film?

A.(i’ve had) the time of my life 1. Meet me in St. Louis
B. Do re mi 2. The muppet movie
C. I’m easy 3. Dunya en Desie
D. Have yourself a merry little christmas 4. The sound of music
E. Rainbow connection 5. Nashville
F. Here you come again 6. Dirty dancing

A + 6 B + 4 C+5 D+ 1 E+ 2  F+ 3

Vraag 8. Door de shredder
Banks, een welbekend kunstenaar. In 2018 zette hij de wereld op stelten nadat een van zijn
schilderijen tijdens een veiling zichzelf vernietigd. Hoeveel werd er voor het schilderij
geboden voordat deze zichzelf vernietigde?

Antwoord: 1.042.000 POND

Vraag 9. Een meester en zijn tijd
Een kleine kunstles. Wat zijn de stijlen/stromingen van de volgende kunstwerken?

A. B.

Antwoord: RENAISSANCE Antwoord: SURREALISME

C.

Antwoord:________________________
Antwoord: Pointolisme
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Vraag 10. Op de kop
Een schilderij veroorzaakte een kleine opschudding toen het museum waar het kunstwerk
gehuisvest was het werk in 1961, 47 dagen ondersteboven had gehangen. Iemand merkte
het op en heeft de mensen van het museum op de hoogte gebracht. Hoe heet het schilderij?

Antwoord: LE BATEAU
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2. Culinaire Hoogstandjes
Eten en drinken; naast de biertjes tijdens de kermis en de gehaktballen in een kantine vragen
we dit keer wat meer van jullie. Weten jullie de weg te vinden in dit culinaire labyrinth?

Vraag 1. Een bakkie troost
A. Welke koffie is hier afgebeeld? B. Welke ‘’koffie’’ is hier afgebeeld?

Antwoord: CORTADO Antwoord: ESPRESSO MARTINI

C. Welke koffie is hier afgebeeld? D. Welke koffie is hier afgebeeld?

Antwoord: BARRAQUITO Antwoord: LATTE MACCHIATO

Vraag 2. Zon, zee en cocktails

Warme temperaturen, vakantie en een cocktail in je hand. Wist je dat er een hele wereld
schuil gaat achter deze zoete drankjes? Test je kennis!

A. Er is hier een heerlijke cocktail te zien! Wat is de naam van de cocktail
en het hoofdingrediënt?

Cocktail: GODMOTHER
Hoofdingrediënt: AMARETTO

B. Wat is de naam van de cocktail en welk bekend gerecht lijkt hier op?

Cocktail: MARGARITA
Gerecht: PIZZA MARGARITA

C. Wat is de naam van deze cocktail en waarom is deze cocktail zo
populair geworden?

Cocktail: LONG ISLAND ICED TEA
Reden: DROOGLEGGING AMERIKA, HUISVROUWEN IN AMERIKA
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Vraag 3. Wijnen wijnen!

Dat er in Loenen en omstreken voldoende wordt gedronken met een feestje mag duidelijk
wezen. Maar; hoe zit het met de kennis van de wijn? Iedereen weet ondertussen wit van
rood te onderscheiden maar we gaan iets verder de diepte in. Santé!

Noteer bij onderstaande wijnen of zij tot ‘de nieuwe’ of ‘de oude’ wereld der wijnen behoren

A) Zuid - Afrika  = NIEUW
B) Argentinië = NIEUW
C) Macedonië = OUD
D) Engeland = OUD
E) Chili = NIEUW

Vraag 4. Terr-wie?

Oeh la la! Het Franse woord terroir wordt door de wijnwereld gebruikt om omgevingsfactoren
te beschrijven die van invloed zijn op de smaak van de wijn. Wat voor factoren zijn dat zoal?
Noem ze alle zes.

Antwoord 1: HOOGTE

Antwoord 2: KLIMAAT

Antwoord 3: LOKALE BEGROEIING

Antwoord 4: FAUNA

Antwoord 5: BODEM

Antwoord 6: INVLOED VAN DE MENS

Vraag 5. Een heftige reactie

In wijn zijn er een aantal elementen aan elkaar verbonden, dit kan zorgen voor een
scheikundige reactie, hoe noemen we deze reactie.

Antwoord: OXIDATIE, OXIDEREN
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Vraag 6. Hoe heette die ook alweer?

Bier drinken is een grote bezigheid van menig Loenenaar in het weekend. Maar ken je de
verhalen achter je geliefde biertjes? Hieronder worden drie verhalen omschreven van
bekende bieren. Noteer de naam van het bier.

A. Lang geleden werd in een Belgische stad het bier rondgebracht door een trouwe
medewerker. Toen er een nieuw biertje werd gebrouwen vonden de Belgen dat een nogal
sterk biertje. Wanneer de trouwe medewerker het bier rondgebracht en bestellingen bij
kroegen opnam hoorde je dus vaak ‘Doe nog maar zo’n zware!’. Het biertje heeft zijn naam
sindsdien nooit meer veranderd.

Antwoord: STRAFFE HENDRIK

B. De abdij werd gesticht door een aantal ridders, ergens eind elfde eeuw. Zij werden
monniken en omdat destijds drinkwater niet altijd veilig was, zijn ze bier gaan brouwen. Tot
op de dag van vandaag wordt de kwaliteit gewaarborgd door de monniken.

Antwoord: AFFLIGEM

C.Opgericht door een muzikant die door zijn tournees veel met Belgische bieren in aanraking
kwam. Omdat speciaalbieren destijds nog niet populair waren in Nederland, besloot hij het
zelf te gaan brouwen. Startend in een kraakpand.

Antwoord: T’IJ

Vraag 7. Wablief?
Dat biertjes tegenwoordig steeds vaker unieke namen krijgen weten we allemaal, maar ken jij
de volgende biertjes al? Zet de onderstaande biertjes in volgorde met het alcoholpercentage
van laag naar hoog.

A. ZeeZuiper 8%
B. Oh my Deer!! 6,5%
C. Bennie Bang 6,9%
D. Huckaback 5,5%
E. Rukkiväli 10%

Antwoord: D, B, C, A, E
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Vraag 8. Goed opgelet op school?

Iets wat je wellicht vaak hebt gezien op school. Wat gebeurt hier en hoe noemen we dit

proces?

Antwoord: HET GISTEN VAN BIER

Vraag 9. Wat gaan we koken?
Wij geven drie ingrediënten, jullie weten vast en zeker wat we gaan koken. Geef ons naar
aanleiding van de ingrediënten de namen van de gerechten die we gaan koken. Bon appetit!

Gerecht A:
- Mascarpone
- Koffielikeur
- Lange vingers

Antwoord: TIRAMISU

Gerecht B:
- Rib runderlap
- Winterpeen
- Volle rode wijn

Antwoord: BOEUF BOURGUIGNON

Gerecht C:
- Eigeel
- Biefstuk
- Augurk

Antwoord: STEAK TARTARE

Gerecht D:
- Aardappel
- Winterpeen
- Ui

Antwoord: HUTSPOT

12



13



Vraag 10. Lokale delicatessen

Natuurlijk kent Loenen alleen maar wereldburgers. Kilometers gemaakt en veel delicatessen
geproefd. Maar, kunnen jullie van onderstaande delicatessen laten weten wat de naam is en
uit welk land het oorspronkelijk is?

A. B.

Land: SCHOTLAND Land: ZWEDEN

Delicatesse: HAGGIS Delicatesse: SURSTRÖMMING

C. D.

Land: IJSLAND Land: PORTUGAL

Delicatesse: HÁKARL Delicatesse: FRANSECHINA
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3. Het Mysterieuze Heelal
In dit hoofdstuk gaan jullie je verdiepen in de astronomie, kosmologie én astrologie. Waan je
als een astronaut in de kosmos en zorg dat je de juiste antwoorden vindt!

Vraag 1. Tekens van het universum
Hieronder zien jullie een aantal tekens staan, wat zijn deze tekens en waar staan ze voor?

A. Dit zijn sterrenbeelden

B. Nummer 1: Kreeft Nummer 7: Leeuw

Nummer 2: Stier Nummer 8: Weegschaal

Nummer 3: Ram Nummer 9: Vissen

Nummer 4: Tweelingen Nummer 10: Steenbok

Nummer 5: Schorpioen Nummer 11: Boogschutter
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Nummer 6: Maagd Nummer 12: Waterman

Vraag 2. It’s written in the stars
De organisatie heeft weer hard gewerkt om er ook dit jaar weer iets moois van te maken. Met
wel zeven verschillende sterrenbeelden in ons midden hebben we goed gebruik kunnen
maken van ieder zijn (ster) kwaliteiten. Benoem alle leden van de organisatie en hun
sterrenbeelden.

Naam: Marita Sterrenbeeld: Ram

Naam: Tom Sterrenbeeld: Stier

Naam: Jesse Sterrenbeeld: Steenbok

Naam: Sophie Sterrenbeeld: Weegschaal

Naam: Fabian Sterrenbeeld: Schorpioen

Naam: Lieke Sterrenbeeld: Kreeft

Naam: Nicole Sterrenbeeld: Waterman

Vraag 3. Twinkel, twinkel kleine ster
We zijn opzoek naar de naam van een ster. Een ster die fonkelend aan de hemel staat.
Onderdeel uitmakend van een groter geheel was hij heel waardevol, met name voor zijn
baasje. Juist omdat hij zo ontzettend snel was, konden ze samen goed jagen.

Antwoord: Sirius

Vraag 4. Zo snel als het licht
Het licht reist met een snelheid van 300.000 (driehonderdduizend!) kilometer per seconde.
Door deze gigantische snelheid bereikt zonlicht de aarde binnen 8,3 minuten. Dit is best snel
als je vergelijkt dat het dichtstbijzijnde sterrenstelsel zich op iets meer dan 4 lichtjaren
bevindt. Dit klinkt allemaal erg abstract, aan jullie de vraag het iets duidelijker te maken door
uit te rekenen hoeveel kilometer het licht aflegt in 1 lichtjaar en 60 dagen.

Antwoord: 11.016.000.000.000 km

Vraag 5. De verborgen vraag
Laat die hersenen maar kraken, los de rebus op en beantwoord de vraag.
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Antwoord: hemellichamen

Vraag 6. Een mysterieus mysterie
In september 2021 hebben een aantal Loenenaren een bijzondere, en misschien wel een
angstaanjagende, avond gehad. In het donker was er namelijk een UFO te zien. Precies
zoals je verwacht vanuit de films, een object in de lucht met een kegelvormig licht eronder…
Bestaan UFO’s dan echt? Een paar dagen later kwam het verlossende antwoord. Het was
namelijk geen buitenaards leven, maar wel iets anders waarmee het fenomeen verklaard kon
worden. Wat was het en hoe kwam het daar?

Antwoord:

Het was NASA’s Atlas V raket die terugkeerde in de atmosfeer na de lancering van een
satelliet die beelden van de aarde gaat maken.

Vraag 7. Alle wegen leiden naar Rome
Er zweven zo’n 6.000 satellieten rond de aarde om alles goed in kaart te krijgen. Hieronder
zijn vier van deze satellietbeelden te zien van steden. In welke steden zijn deze beelden
gemaakt?

A. B.

Antwoord: Dubai Antwoord: Parijs
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C. D.

Antwoord: Mexico stad Antwoord: Barcelona

Vraag 8. Hoe zwaar is André Kuipers?
A. Een astronaut weegt op aarde 73 kilogram. Deze astronaut maakt niet een wereldreis,
maar een heelal reis. Op elke planeet waar hij komt heeft hij zijn weegschaal bij zich om zijn
gewicht te wegen. De eerste stop is op(1) … en daar weegt hij 66.2 kilogram. Op doorreis is
hij razendsnel aangekomen en weegt ineens 172.6 kilogram, hij bevindt zich nu op (2)…?
Voordat de astronaut terugkeert naar aarde gaat hij nog even langs (3) … en meet daar 82.1
op de weegschaal. Welke planeten moeten op de open plekken staan?

1: Venus

2: Jupiter

3: Neptunus

B. Hoe kan het dat de gewichten zo verschillen per planeet?

Antwoord: op iedere planeet werkt de zwaartekracht anders
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Vraag 9. Sterrenbeelden uit de Griekse mythologie
Iedereen kent de sterrenbeelden wel. Echter zijn er nog hééééél veel andere sterrenbeelden
die minder bekend zijn. De volgende sterrenbeelden zijn allemaal afgeleid van de Griekse
mythologie. Ze maken onderdeel uit van de meest uiteenlopende verhalen, kun jij ze
herkennen?

A.

Antwoord: de grote beer

B.

Antwoord: Hercules

C.

Antwoord: de draak
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Vraag 10. Veranderende sterrenhemel
Je bent je er misschien helemaal niet bewust van, maar ieder seizoen ziet de sterrenhemel
er weer anders uit. En zo heeft dus ook elk seizoen herkenbare sterren combinaties. Op de
volgende foto zie je zo’n sterren combinatie. Kun jij herkennen in welk seizoen we leven en
hoe dit fenomeen heet op basis van deze sterrenhemel?

Het seizoen is: zomer

Het fenomeen heet: de zomerdriehoek
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4. Gouden Oude
Vroeger; toen de lucht nog schoon was, Loenen en Eerbeek rivalen waren, VV Loenermark
kampioen werd en er nog een bakker in ons dorp stond. We dompelen ons in dit hoofdstuk
weer even onder in de nostalgie.

Vraag 1. Zoetekauw
Vroeger was er al behoefte aan suiker en lekkernijen. Weten jullie door deze raadsels op te
lossen welke oude snoepjes hier bedoeld worden?

A. Ik ben een dropje uit het noorden van het land en matrozen vinden mij ontzettend
lekker.

Antwoord: SCHEEPSKNOPEN

B. In de tekst hieronder wordt de oorsprong van een snoepje verteld. Er zijn woorden
weggelaten. Over welk snoepje gaat deze tekst?

In het begin van de 14e eeuw, de middeleeuwen dus, werd de .…. voor het eerst gemaakt.
Althans, dat is wat men denkt. Precies weten we het helaas niet. Wat wel zeker is, is dat het
in die tijd een recht, wit en zoet ….. was. Twee eeuwen later was de traditie om de ..… te
versieren overgewaaid naar andere delen van Europa. Vroeger werden ….. vooral versierd
met appels, gekleurd papier, bloemen en met snoep. En de rechte, witte ….. waren inmiddels
onderdeel geworden van de versiering.

Antwoord: SUIKERSTOK VOOR IN DE KERSTBOOM

C. Op dit snoepje kan je liggen en de specerij waarvan ik ben gemaakt betekent stokje
in het Latijn.

Antwoord: KANEEL KUSSENTJE
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Vraag 2. Geheime code? Wat staat hier?

We laten de lekkernijen achter ons, jullie maken even tijd voor deze ongelooflijk moeilijke
code die vroeger op al jullie toetsen voorkwamen. We sturen alvast een bak met zin naar
jullie.

944433134448155533,33777781444777713666,6

Antwoord: SMS TAAL - WIE DIT LEEST IS DOM!

Vraag 3. Spelletjes op het schoolplein

De pauze was natuurlijk het leukste op de basisschool, veel van deze spelletjes werden dan
gespeeld, maar hoe heten deze spelletjes allemaal?

A.

Antwoord: KAATSBALLEN

B.

Antwoord: STOEPRANDEN
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C.

Antwoord: STAND IN DE MAND

D.

Antwoord: VIERVAKKEN
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Vraag 4. Oude voorwerpen
De technologie van tegenwoordig maakt aardig wat mogelijk. Dat is één van de redenen dat
we sommige voorwerpen niet meer hoeven te gebruiken en daardoor vergeten. Kennen jullie
de volgende voorwerpen en waar werden ze voor gebruikt?

A. B.

Naam: BALLETJE VAN EEN OUDE MUIS Naam: OORWARMERS

Functie: ROLLEN COMPUTER MUIS Functie: WARMHOUDEN OREN

C. D.

Naam: FIETSSLEUTEL Naam: FLESSENLIKKER

Functie: SLEUTEL Functie: FLESSEN LEEG MAKEN
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Vraag 5. Oude keukenhulpjes

Hebben jullie weleens bij opa in de schuur gekeken of ligt het in je eigen schuur? Bij deze
voorwerpen zoeken wij de naam en functie.

A. B .

Naam:EIEREN WEGER Naam: EIER PELLER

Functie: WEGEN VAN EIEREN Functie: PELLEN VAN EIEREN

C. D.

Naam: SCHEERMES Naam: ADVOCAAT STAMPER

Functie: SCHEREN Functie: ADVOCAAT MAKEN
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Vraag 6 . Kinderseries
Dag lieve kijkbuiskinderen. Elk huis heeft wel een televisie en daar worden vele programma’s
op uitgezonden. De kinderseries die bestaan zijn ontelbaar. Als kind genoot je van deze
series en als ouder werd/word je er waarschijnlijk knettergek van. Maar goed, de liedjes en
afleveringen blijven soms wel hangen omdat ze vaak herhaald worden. Brengen deze
kinderseries hieronder jullie weer terug naar het verleden?

A. Wie zijn dit en hoe heten deze karakters?

Antwoord TV Serie: TWEENIES

Antwoord karakters: Jake, Fizz, Milo, Bella, Doodles, Judy en Max

B. Ome Willem vraagt de kinderen even te luisteren. Hij vraagt aan de kinderen of er
thuis iets bij hen op tafel staat. Wat zou er op de tafel van de kinderen moeten staan?

Antwoord: ELKE WEEK IETS ANDERS
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C. Welke dieren zitten in dit programma?

Antwoord: EGEL, HAAS, UIL, KRAAI

D. Thomas de trein is bekend om zijn beste wielen. Waardoor werden de hertog en de
hertogin vertraagd en kwamen zij later aan bij het kasteel?

Antwoord: TAK OP HET SPOOR
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E. Het spookt op de boerderij en Ernst en Bobbie moeten de wacht houden. Bobbie laat
Ernst een keer schrikken. Hoe doet hij dat?

Antwoord: VERKLEEDDE ZICH ALS SPOOK

F. Bassie en Adriaan zitten op een boot op reis door Europa. In de boot ligt een ton en
in die ton zit B100. Waar wordt deze ton uitgeladen?

Antwoord: IN EEN WIJNKELDER IN PORTUGAL
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Vraag 7.Sprookjes
Sprookjes, we kennen ze allemaal. Ze werden aan ons voorgelezen of Disney heeft ze
verfilmd. Niet alle sprookjes hebben de originele loop van hun verhalen gehouden. Dat is
maar goed ook, anders waren deze mooie sprookjes eerder horrorverhalen voor kinderen.
Toch zijn de sprookjesfiguren niet het beste voorbeeld:

Wat weten jullie van de originele sprookjes? Bewijs het hieronder!

A. Wat liet klein duimpje vallen op de heenweg om de weg weer terug te vinden?

Antwoord: KIEZELSTEENTJES

B. Wie zat er in de kast van de klok verstopt?

Antwoord: HET JONGSTE GEITJE

C. Hoe kwam de man waar niemand de naam van wist aan zijn einde?

Antwoord: REPELSTEELTJE, SCHEURDE ZICHZELF DOOR MIDDEN

D. Hoe kwam het meisje zo wit als sneeuw weer tot leven volgens het originele sprookje
van De Gebroeders Grimm?

Antwoord:

SNEEUWWITE WORDT DOOR ELKAAR GESCHUD EN SPUUGT DE APPEL UIT

E. Wat liet de koning verbranden om zijn dochter te redden, zodat zij niet zou komen te
overlijden op haar 18e verjaardag?

Antwoord: SPINNEWIELEN
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Vraag 8. Gotta Catch ‘em All!
Who’s that Pokemon? Tegenwoordig zijn er wel meer dan duizend. Vul jullie Pokédex door
het juiste antwoord op deze silhouetten te geven.

GENGAR LAPRAS MAGIKARP

MILTANK PHANPY SHELDER

SLOWBRO SPEAROW VOLTORB
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5. Werelds
Je zou soms denken dat de wereld niet verder gaat dan de dorpsgrenzen van Loenen, maar
dit is zeker niet waar. Dit hoofdstuk zal jullie uitdagen over jullie grenzen te gaan en voor
eens en altijd korte metten te maken met het gezegde: ‘Wat de Loenense boer niet kent, dat
quizt die niet’.

Vraag 1. Flappentappen

Spritshz is natuurlijk in de wijde omgeving bekend, zó bekend dat er wat feestgangers langs
kwamen met wel hele aparte biljetten. Weet jij waar ze vandaan kwamen?

A. B.

Antwoord: IRAK Antwoord: THAILAND

C. D.

Antwoord: TSJECHIË Antwoord: CHINA

Vraag 2. Een toontje lager zingen
Het Wilhelmus is één ding, maar weet jij het antwoord op deze muzikale vragen?

A. Wat was het beroep van de schrijver van het volkslied van Oekraïne en waar kwam hij
vandaan?

Antwoord: DICHTER, KIEV
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B. Wat beschrijft het Schotse volkslied?
Antwoord: de overwinning van de Schotse koning Robert the Bruce op koning
Eduard II van Engeland in de Slag bij Bannockburn in 1314.

C. Hoe vaak wordt het woord ‘Wilhelmus’ gebruikt in ons eigen volkslied?
Antwoord: 1X

D. Welke oud Noorse godin komt voor in het volkslied van Denemarken?
Antwoord: FREYA

Vraag 3. Vreemde gewoontes

Als je denkt dat vogelschieten soms een aparte gewoonte is, dan ken je deze culturen nog
niet. Die hebben er namelijk hele aparte gewoontes op na gehouden.

A. Bij de Ethiopische stam Suri is het normaal om een grote, ronde schijf in je lip te hebben.
Hoe groter het gat hoe meer je van iets krijgt. Wat is dat “iets”, dat je krijgt van je vader
wanneer je gaat trouwen?
Antwoord: KOEIEN

B. In Griekenland bestaat de tandenfee niet. Wat doen kinderen met hun melktanden?
Antwoord: GOOIEN OP HET DAK VAN HUN HUIS

C. Hoeveel dagen mag een net getrouwd stel in Borneo de badkamer niet gebruiken?
Antwoord: 3 DAGEN EN 3 NACHTEN

D. Hoelang moet je in Madagaskar onder de grond liggen wanneer vrienden en familie een
groot feest geven?
Antwoord: 7 JAAR

Vraag 4. Vliegveld codes
Onderstaande vliegveld informatie is niet compleet. Je ziet soms steden, afkortingen, codes
en vliegveld namen. Vul de lege plekken in.

IATA-code ICAO-code Vliegveld naam Stad,provincie,land
1. FAZ OISF A FASA AIRPORT Fasa, Iran
2. RAF B. SAFR Rafaela Airport Santa Fe, Argentinië
3. C. AAC HEAR El Arish International Airport El Arish, Egypte
4. ZZO UHSO D. ZOLNANOYE AIRPORT

E.Tymovskoye, Sakhalin Oblast, Russia
5. PZB F. FAPM Zonalnoy Airport Tymovskoye,Rusland
6. G. HEM H. EFHF Helsinki-Malmi Airport Helsinki, Finland
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Vraag 5. Vakantiekiekjes
Heerlijk een fotoshoot op het strand in Turkije, of toch die ene wereldberoemde plek
bezoeken en een pose nadoen. Door corona heeft het Loen’s Vroagen Vuur Team niet veel
kunnen reizen en hebben ze een aantal mooie plekjes uitgezocht voor deze iconische
vakantiekiekjes. Waar horen deze kiekjes origineel thuis?

A.

Iconische plek: BALKON ROMEO EN JULIA / VERONA

Origineel land: ITALIË

B.

Iconische plek: EIFFELTOREN

Origineel land: FRANKRIJK
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C.

Iconische plek: SFYNX

Origineel land: EGYPTE

D.

Iconische plek: ABBEY ROAD

Origineel land: ENGELAND / UK

34



Vraag 6. Op de kaart!
We geven je alleen de coördinaten, weet jij de hoofdsteden te vinden?

A. 23.1136° N, 82.3666° W
HAVANA, CUBA

B. 3.1390° N, 101.6869° E
KUALA LUMPUR, MALA

C. 8.5211° S, 179.1962° E

FUNAFUTI, TUVALU

Vraag 7. Klederdracht
In loenen draagt iedereen gelukkig zelf waar die zin in heeft, ook al staat die gene flink voor
lul.. Vroeger was dat wel degelijk anders. Kun jij raden waar deze klederdrachten vandaan
komen? Succes!

A. B.

Antwoord: EMMELOORD Antwoord: RUSLAND

C.

Antwoord: ZEELAND
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Vraag 8. Voetbalreis
Het is vrijdagmiddag 13:00 Nederlandse tijd, Jan en Piet zijn klaar voor een voetbaltrip. Over
een uur vertrekt het vliegtuig naar Engeland. Ze zullen 2 uur voor de wedstrijd aankomen,
deze begint 18:00 Engelse tijd. Lang zijn ze niet in Engeland, want 6 uur na aankomst,
vertrekken ze alweer naar het Argentijnse Buenos Aires om de topper Boca Juniors tegen
River Plate te kijken. Deze reis duurt in totaal 16 uur. Hoe laat lokale tijd landen ze?

Antwoord: 10 UUR IN DE OCHTEND

Vraag 9. Subculturen

Typetjes… we herkennen ze allemaal wel, weet jij de volgende te benoemen?

Antwoord: PUNKS Antwoord: SKATERS

Antwoord: NOZEMS Antwoord: GABBERS
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Vraag 10. Aparte grenzen
Onderstaande foto’s zijn echte ‘grensgevallen’. Weten jullie de antwoorden?

A. Een aparte grens zie je hieronder, waar bevindt zich dit en wat is dit voor een
fenomeen?

Land: ALASKA

Fenomeen: GLETSJES WATER EN ZEE WATER MENGEN NIET

B. Wederom zo’n ‘grensgeval’. Hoe heet de plaats waar deze aparte grens loopt?

Naam: BAARLE NASSAU
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C. Er is een bijzondere grenslijn die op grote hoogte ligt. Hoe heten de 2 landen die aan
deze bijzondere grens zijn gelegen?

Land 1: INDIA

Land 2: CHINA

D. Hoe heten de 2 landen die zich aan deze unieke grensafscheiding bevinden?

Land 1: AMERIKA/VS

Land 2: MEXICO
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6. Loenens Wie Wat Waar
Dagelijks kom je langs deze punten, zie je deze voorwerpen of zeg je gedag tegen
deze personen. Weet jij nog wie, wat of waar in Loenen?

Vraag 1. We zoeken, zoeken, zoeken; in alle hoeken!

Een zoektocht door het dorp, wat is dat toch altijd leuk. Om waardevolle punten uit de kluis te
krijgen moeten jullie natuurlijk weten wáár die kluis is, maar dat zeggen we niet zomaar.
Jullie gaan op zoek naar een woord die als een wachtwoord dienst. Met dit wachtwoord krijg
je toegang tot de website met de locatie van de kluis.

De letters zijn verspreid door Loenen. De aanwijzing naar de 1e letter vind je hieronder. De
overige aanwijzingen naar de volgende letters vind je op de locatie van de voorgaande letter.
Verzamel de letters, en voer het wachtwoord in op de website die je bereikt via de QR code
hieronder. Dit geeft de locatie en code prijs van de kluis. Hier kan je tenslotte je
zuurverdiende punten ophalen. Let op; voor elk team zit er een puntenkaartje (op naam) in
de kluis. Neem de juiste mee.

Raadsel naar Letter 1
In het brons staan deze beestjes bij elkaar, zo mak als lammetjes staan ze vereeuwigd in de

tuin. Tijdens het uitbrengen van je stem ben je er waarschijnlijk zo langs heen gelopen.

Alle letters gevonden? Scan onderstaande QR code en vul het (wacht)woord in!
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Vraag 2. Zie ik dat nou goed?
Onderstaande afbeeldingen zijn allemaal onderdeel van een bedrijfsnaam, logo of
vereniging. Noteer bij elke letter het bedrijf of logo waar het vandaan komt!

A) B) C)

Antwoord: LOMIVÉ Antwoord: VV LOENERMARK Antwoord: OLTO

D) E) F)

Antwoord: WATERLELIE Antwoord: (ADRIAAN)BLOM BLOEMEN Antwoord: VAN ARK

Vraag 3. Wat is een team zonder mascotte?
Een team kan natuurlijk niet zonder team mascotte, tijd om aan de slag te gaan.
Creëer jullie eigen team mascotte met in ieder geval de volgende voorwerpen:

● Zonnebril
● De kleur geel
● Een sok

Vraag 4. Een moment om vast te leggen!
Net als vorig jaar gaan we weer de toerist spelen in Loenen. Maak een foto met twee
teamleden én jullie team mascotte, die gecreëerd is in de vorige opdracht.

Jullie moeten op de foto met een bord waar ‘Loenen’ op staat. Denk hierbij aan
plaatsnaamborden of ‘welkom in Loenen’ borden. Laat jullie teamcaptain de foto versturen in
dé teamcaptains groepsapp van Het Loen’s Vroagen Vuur.
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Vraag 5. Je kan het dak op!
Vorig jaar hadden we namen van huizen, nu zoeken we het wat hogerop; letterlijk. Waar vind
je deze schoorstenen in Loenen? Geef ons de straatnaam en het huisnummer. Om het iets
makkelijker te maken zie je hieronder ook een kaartje met het zoekgebied.

A. B.

Antwoord: HORSTWEG 60 Antwoord: REUWEG 29

C. D.

Antwoord: REUWEG 41 C Antwoord: HORSTWEG 25A
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Voor het zoekgebied z.o.z.

Zoekgebied
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Vraag 6. Wegwijs
Een Loenenaar heeft maar aan één woord of beeld genoeg om te weten waar hij of zij zich
bevindt in ons prachtige dorp. Lukt het jou om naar de gegeven aanwijzingen de straatnaam
op te schrijven waar je eindigt? Of aan de hand van de legenda er achter te komen welke
straatnaam we zoeken?

A. We beginnen in de straat met de volgende coördinaten  52°07'07.5"N/ 6°01'25.5"E.
We vertrekken in westelijke richting en slaan rechtsaf. De 1e straat slaan we links af
om vervolgens in noordelijke richting door te lopen. We steken het kruispunt over,
houden rechts aan. Bij de eerste T-splitsing gaan we rechtdoor. Wat is de naam van
straat waar we nu staan?
Antwoord: SLATSDIJK

B. In mijn rug staat de protestantse Kerk van Loenen. De eerste beste weg sla ik
rechtsaf. Bij een aparte splitsing ga ik links en weer direct links.We vervolgen onze
weg richting het noorden en bij de 2e mogelijkheid sla ik rechtsaf. De weg vervolg ik
en ik sla bij de eerste weg linksaf om vervolgens bij de eerste mogelijkheid weer
rechtsaf te slaan. Waar sta ik nu?
Antwoord: KOEDIJK

C. In welke straat staat het Loen’s Vroagenvuur Logo?

Antwoord: LEEUWENBERGWEG
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D. In welke straat staat het Loen’s Vroagenvuur Logo?

Antwoord: BOERBOOM

Vraag 7. Missende koppen
Onderstaande krantenkoppen of berichten over Loenen hebben gestaan in (lokale) kranten.
Welk woord hoort er op de puntjes van deze berichten in het afgelopen jaar?

A.

Antwoord: KVS / KINDERVAKANTIESPEL
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B.

Antwoord: DORPSRAAD

D.

Antwoord: LARIKSSCHORSKEVER
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E.

Antwoord: NIEUWS UUT LOENEN

Antwoord: MARCEL DAMMERS
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Vraag 8. Stee(n)vast
Er is een steen, ergens in de buurt van de Kempe met een koninklijke beschrijving. Wat staat
er op deze steen?

Antwoord: BEATRIX CLAUS 10-03-1966

Vraag 9. Bekende Loenenaren
Een paar woorden of beter gezegd;plaatjes, moeten jullie bij deze BL’ers (bekende
Loenenaren) brengen. Kun jij aan de hand van een aantal afbeelding ons de naam geven
van de persoon die we zoeken?

A.

+ +

Naam: PETER HOL

B.

+ +

+

Naam: PIM VAN ARK
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C.

+

Naam: CORNELIS OUDBIER

D.

+ +

Naam: MARCO GARAGOVSKI
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Vraag 10. Even lekker loeren!
In een dorp is vaak iedereen van alles op de hoogte, het lijkt nét alsof mensen soms in je
woonkamer meekijken. Nou komt dat even goed uit, want dan moeten de volgende
raampartijen bekend voorkomen. Wij willen graag het adres van onderstaande bekende
raampartijen.

A. B.

Antwoord: HOOFDWEG 52 Antwoord: HOOFDWEG 19

C. D.

Antwoord: EERBEEKSEWEG 70 Antwoord: HORSTWEG 15B
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7. Loenens Historie
Een van de jaarlijks terugkerende hoofdstukken zijn de historische vragen over het mooie
Loenen. Hoe goed ken jij Loenen door de jaren heen, jouw favoriete band of die ene winkel
waar je vroeger altijd je snoep kocht. Herken jij ze?

Vraag 1. Muzikale wonders

Wie zijn onderstaande personen en hoe heette dit gezelschap?

Bandleden
G HOESEN
F HENDRIX
E VAN ZADELHOFF
W FRERIKS

Bandnaam
CONTINENTALS COMBO

De drummer die later is aangesloten heette JAAP WOLTERS
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Vraag 2. Door de jaren heen

Het beeld in Loenen blijft veranderen. Weet jij wat of wie er nu is gevestigd in dit pand?

Antwoord: Het pand van eetcafé ‘’Het Ruifje’’ aan de Eerbeekseweg

Vraag 3. Door de jaren heen 2.0

Waar staat dit huis?: Eerbeekseweg 103
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Vraag 4. Bedrijvigheid

In Loenen hebben meerdere bedrijven zich door de jaren gevestigd. Herken jij van wie deze
advertenties zijn?

A.

Naam onderneming: F MANUSSEN

B. C.

Onderneming: GERJO MODE Onderneming: VAN ARK
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Vraag 5. Topotijdreis van Loenen

Een echte Loenense kent Loenen door en door. Maar kun je dit ook koppelen aan de tijd?
We hebben 4 kaarten van Loenen uit verschillende jaartallen. Kun jij raden uit welk jaar ze
komen?

A.

Jaar: Tussen 1977 en 1987
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B.

Jaar: Tussen 1950 en 1965
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Vraag 6. Een beste keu

Een biljartclub op kraamvisite, wat neem je dan mee? Juist; een grote ‘krentestoette’. Maar
wie zijn deze heren?

Naam 1: GERRIT OOSTERMAN

Naam 2: JAN THOMASSEN

Naam 3: GERRIT MODDERKOLK

Naam 4: TONNIE RUYSCH
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Vraag 7. In het gareel

Hier komt een basisschoolklas van De (Aloysius)Poort uit de kerk, ongeveer 20 jaar geleden.
Wie herkennen jullie allemaal?

Naam 1: KOEN MEURS Naam 2: CHRISTIEN WIJNE

Naam 3: JASPER TABOR Naam 4: YARA VAN HET HEKKE

Naam 5: JOAN MODDERKOLK Naam 6: DAFNE STREPPEL

Naam 7: MELANY VAN GURP Naam 8: RICK VAN DE GOUW
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Vraag 8. Voetballers van Loenen

Kampioen wordt je niet zomaar, in welk team zaten al deze talenten?

Dit is het 8ste Elftal van Loenermark.
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Vraag 9. Een bak met water

Een bekende plek in Loenen, zeker in een bepaald seizoen.. maar wáár staat deze meneer?

Locatie: HET  LOENENSE ZWEMBAD AAN DE MOLENALLEE
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Vraag 10. Een bekend straatbeeld
Onderstaand kiekje laat een bekend en druk punt in Loenen zien. Wat staat er nu op de plek
van het witte pand aan de linkerkant?

Antwoord: APPARTEMENTENCOMPLEX DE DASSENBURCHT
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8. Sponsoren Hoofdstuk
Het Loen’s Vroagen Vuur heeft dit jaar voor het eerst de steun mogen ontvangen van
prachtige sponsoren. Stuk voor stuk zorgen deze Loenense bedrijven dat de dorpsquiz nóg
leuker, feestelijker en uitgebreider kan worden aangepakt. Maar; voor wat hoort wat
natuurlijk! Kunnen jullie onderstaande vragen beantwoorden van onze gouden en zilveren
sponsoren?

Vraag 1. Deurgrepenwinkel.nl
Als je naar de website van Deurgrepenwinkel.nl gaat zal je wellicht iets opvallen aan de
namen van de grepen. Wellicht komen ze je zelfs bekend voor. Maar; wij zoeken één
specifieke handgreep met naam. Hieronder vind je zijn eigenschappen;

- Zwart van kleur
- In het echte leven ben ik 1 jaar en een paar maanden oud
- Mijn vader en moeder staan ook op de website; beide als deurknop en zijn een

Loenens koppel

Wie o wie zoeken wij?

Naam van de deurgreep die we zoeken: SAVI

Vraag 2. Bestel Koning
“Bestel als een koning, leef als een koning!” dat is de filosofie van Bestelkoning.nl. Deze
webshop heeft een uiteenlopend aanbod. Wij van de dorpsquiz hebben een aantal vragen
waarvan de antwoorden terug te vinden zijn op de website van de bestelkoning.

A. Er worden sokken verkocht op de website, wat voor etenswaar staat er op de
beige/witte sokken uit het foodpack?
Antwoord: DONUTS / GEBAK

B. Hoe heet de techniek die je huid verjongt en wordt toegepast met het huidverjonging
apparaat?
Antwoord: MICRODERMABRASIE

C. Op hoeveel graden kan je de hoes van het babynestje wassen?
Antwoord: 30 GRADEN
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Vraag 3. Bedrijvenpark Veldhuizen
Iedereen kent het wel; het oude MOB complex. Sinds 2015 zijn de tientallen hectaren
omgetoverd tot een bedrijventerrein waar meer dan 40 bedrijven bedrijfsruimte huren.

De dorpsquiz heeft grote ambities, we willen groeien. Daar hebben we een mooie
vergaderruimte voor nodig (á 18m2). Daarnaast willen we niet in de rommel zitten tijdens
onze vergaderingen en lijkt ons een mobiele opslagruimte fijn. Omdat er natuurlijk menselijke
behoeftes zijn is een toilet ook handig. Plaatsen moet ons met alle vrijwilligers wel zelf
lukken. Wat is de vanafprijs, waarmee Het Loen’s Vroagenvuur team rekening moet houden
in de begroting, voor het huren van de ruimtes die voldoen aan onze wensen?

Totale vanafprijs: VANAF 400 EURO PER MAAND

Vraag 4. Installatiebedrijf Slief
Installatiebedrijf Slief is welbekend in Loenen en omstreken. Het team van Slief installeert
en onderhoudt al uw mogelijke installaties. Het familiebedrijf is opgericht in 1935 en wordt
inmiddels gerund door de derde generatie en de vierde generatie is ook al werkzaam in het
bedrijf!

A. Benoem de voornamen van de vier generaties Slief van oud naar jong:

Generatie 1: MARINUS SLIEF
Generatie 2: BART SLIEF
Generatie 3: ROB SLIEF
Generatie 4: BRYAN SLIEF

Met een Evohome kan je in elke kamer een andere temperatuur instellen. Handig als je een
koukleum in huis hebt terwijl jij het altijd warm hebt.

B. Welke graden staan er op de afbeelding bij Evohome en welke kleur hoort hierbij?

A. Graden: 18 kleur: GROEN
B. Graden: 25 kleur: ROOD
C. Graden: 22 kleur: ORANJE
D. Graden:12 kleur: BLAUW
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Vraag 5. Pedicare Loenen

Pedicare Loenen zorgt voor voetjes om te zoenen! Deze gediplomeerde pedicures
verzorgen de voeten en behandelen alle voorkomende voetproblemen. Wisten jullie dat
de salon véél verder gaat dan alleen de gezondheid van de voeten? Pedicare laat op hun
socials namelijk ook hulpmiddelen zien voor de algemene gezondheid. Zo kan je op een
gezonde manier van wat overtollige kilo’s af met hun vacu-step, maar ook door middel van
een koolhydraatarm eiwit dieet. Hebben jullie al kunnen vinden hoe dit dieet heet?

Antwoord: PROTIPLAN
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Vraag 6. Glasdiscount
Geerdink Bouwkundige Service is al meer dan 13 jaar bezig met de online verkoop van
glas, glasbenodigdheden, bouwmaterialen en kozijnen. Ze zijn al jaren de grootste en
toonaangevende marktleider in online verkoop van enkel en/of dubbel glas, glazen deuren en
bouwmaterialen. En dat gewoon in ons mooie Loenen! Hieronder een paar vragen om jullie
kennis te delen over de wondere wereld van het glas.

A. Wat is de ideale ruimte tussen glasplaten bij HR++?

Antwoord: 15 MM

B. Verschil zonwerend glas met andere glassoorten. Vul de lege vakken in!

Maximale
isolatiewaar
de
(U-waarde)

Lichttransmissie Zontoetredingsfactor Lichtreflectie

Enkel glas 5,8
W/m2.K)

88% 84% 8%

Standaard
isolatieglas

2,8
W/m2.K)

81% 77% 14%

HR
isolatieglas

1,1
W/m2.K)

79% 64% 12%

Zonwerend
glas

1,1
W/m2.K)

71% 42% 12%
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Vraag 7. Sportfabriek Loenen

Actief bezig zijn is iets wat sommige mensen niet kennen, dit is niet het geval bij de
Sportfabriek Loenen. Marilsa en Nick zullen je met alle liefde willen helpen bij  je oefeningen.
Maar hoe heten deze oefeningen en welk lichaamsdeel train je ermee?

Oefening: SIDE PLANK Oefening: ROMANIAN DEADLIFT
Lichaamsdeel: BUIKSPIEREN/CORE Lichaamsdeel: HAMSTRINGS/GLUTES

Oefening: REVERSE FLY Oefening: PISTOL SQUAT
Lichaamsdeel: SCHOUDERS/ARMEN Lichaamsdeel:BILSPIEREN/BOVENBEEN
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Vraag 8. Hoekman Las & Constructie
Dat lassen een vak apart is, is al wel bekend. Voor Leroy inmiddels een koud kunstje.
Van esteq in Twello tot aan een project op Ibiza, Leroy Hoekman is overal te vinden.
De kennis van Leroy zit wel pluis maar heb jij een beetje kennis van het lassen?

A. Leg uit wat je bij een penetrant onderzoek doet en hoe je dat doet.

Antwoord: SCHEUREN ONTDEKKEN, PENETRANTE VLOEISTOF TOEVOEGEN

B. Waarom is een niet-destructief onderzoek aan een lasverbinding noodzakelijk?

Antwoord: CONTROLEREN VAN KWALITEIT VAN DE LAS
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Vraag 9. Ik zie wat jij niet ziet!
In onderstaande woordzoeker zijn verschillende zilveren sponsoren te vinden. Kan jij ze
allemaal afstrepen en antwoord geven op de vraag? De woorden staan van links naar rechts,
onder naar boven en schuin. Overlappen doen ze ook.

Vraag: Hoeveel rijen in de woordzoeker worden NIET gebruikt?

Antwoord: 3 RIJEN

> Bloemendal > Bouwreus > Mirage
> France Pro Consult > Methorst Aannemers > Still Sparkling
> Roy Hamer Rietdekker > Shockwatch > Thomassen Transport
> SyCommerce > Ter Horst Vastgoed > Energie Coöperatie
> Zylven Advies Groep > De Loenermark
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Zilveren sponsoren

France Pro Consult

Alle sponsoren van Het Loen’s Vroagen Vuur;
dank jullie wel!
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Live opdrachten
Ook dit jaar vragen we het uiterste van jullie timemanagement skills. Hieronder vind je

verschillende live opdrachten, let op! Elke opdracht heeft een tijdschema met een indeling
voor de teams. Op de gegeven tijd melden 2 teamgenoten zich op de locaties. Dit tijdschema

vind je op de volgende hierna.

BELANGRIJK: Komen jullie nog even na-borrelen in de Brink ?!

Lever jullie quizboek in tussen 23:00 en 23:15 en borrel nog even na! Even bijkomen
en napraten met je team en mede-quizzers van deze (hopelijk) enerverende avond.

Milestone zal doorspelen en de tap staat open! Tot straks!

1. Nooit te oud om te leren!

Wat een nostalgie, de schoolbanken! Hoelang is het geleden dat jullie daarin zaten? Meld je
op de gegeven tijd (zie volgende pagina) met 2 teamleden bij Basisschool De Poort.

2. Expeditie Loenenson

Loenen is omringd door bossen, maar kunnen jullie je ook redden in het bos? Meld je bij De
Scouting! Op de volgende pagina vind je wederom een tijdsschema, meld je met 2 personen

uit je team op het gegeven tijdstip.

3. Muziek op hoog niveau met de band Milestone

Loenen beschikt ook nog eens over talentvolle muzikanten. Deze muzikanten hebben een
verrassing voor jullie in petto. Dé Loenense band Milestone zal jullie uitdagen, meld jullie bij

de Brink op de gegeven tijd die in het schema op de volgende pagina staat.
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Tijdsschema
Hieronder vinden jullie, achter jullie teamnaam, de tijd waarop jouw team zich moet melden

op de live locaties. Kom altijd met maximaal 2 personen!

DE POORT DE SCOUTING DE BRINK

Teamnaam:

Denegamp 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

Goud van Oud 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

Pimmels 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

De Petomanen 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

De Eerste Winnaars 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

De Wiesneuzen 19:45 uur melden 20:30 uur melden 22:00 uur melden

Corona in Loenen 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

Al te snugger 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

Team Henk Slief 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

EBK LNN HALL KBK 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

Loenens bier comité 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

Fam. Klomp 20:10 uur melden 20:45 uur melden 22:00 uur melden

Pokervereniging ‘t Aasje 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:00 uur melden

De Valsspelers 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

Brommers Kiekers 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

De Betweters 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

Moppers 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

De Loenense Enkies 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

Kan niets verzinnen 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

Bo jo Lackham 20:30 uur melden 21:00 uur melden 22:30 uur melden

Scouting Valeouwe 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden

Okidokie 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden

De Pientere Snuffelaars 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden

Ff lekker biertje drinken 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden

Wie Goat Erveur 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden

Echte Vrienden 20:55 uur melden 21:25 melden 22:30 uur melden
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Evaluatie
Hopelijk hebben jullie genoten van het maken van de quiz. Wij waarderen jullie feedback
zodat wij de quiz nóg beter in elkaar kunnen zetten. Invullen is lief en je verdient er ook nog
punten mee!

De moeilijkheidsgraad van de quiz is precies goed

1     2     3     4     5     6     7     8      9     10
Oneens Eens

De quiz was goed binnen de tijd af te ronden

1     2     3     4     5     6     7     8      9     10
Oneens Eens

Hoe vaak zouden jullie de quiz terug willen zien?

Jaarlijks  /  Om het jaar

Als jij de quiz zou maken wat zou jij dan anders doen?

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

Wat kan er een volgende editie beter?

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

Algemene tips of aanbevelingen:

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

Bedankt!
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